



PEGAPCSA84V1^{Q&As}

Pega Certified System Architect (PCSA) 84V1

Pass Pegasystems PEGAPCSA84V1 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/pegapcsa84v1.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Pegasystems Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

In an insurance claim application, you have the following requirement: All claims must be resolved within 1 week. To meet this requirement you configure a service level. Where should the service level be configured?

- A. The process
- B. The stage
- C. The case type
- D. The step

Correct Answer: A

QUESTION 2

Select each description on the left and drag it to the correct field type on the right.

Select and Place:

Description	Answer Area	
	Description	Field Type
A collection of related values that makes up a single employee record		Picklist
A collection of applicable discount codes		Field group
A collection of unique shipping addresses associated with a customer account		Field group list

Correct Answer:



<u>Description</u>	<u>Answer Area</u>	
	<u>Description</u>	<u>Field Type</u>
	A collection of applicable discount codes	Picklist
	A collection of related values that makes up a single employee record	Field group
	A collection of unique shipping addresses associated with a customer account	Field group list

QUESTION 3

A requirement states: The date of birth submitted for first grade students must be at least five years before September 1 of the current year. Which three validation methods, when applied in combination, satisfy the requirement? (Choose Three)

- A. When rule
- B. Calendar control
- C. Date data type
- D. Validation rule
- E. Edit validate rule

Correct Answer: BCE

QUESTION 4

A government application provides field placeholder values to help users enter the correct data. The Design Lead has asked you to increase the font size on all field placeholder value components to help visually impaired users. Which configuration applies the font styling requirement on the field placeholder values in the application?

- A. Update the existing Default theme text entry
- B. Run a case type that uses the component and change the font on the view
- C. Add a new theme text entry to the application theme



D. Upload a new application theme

Correct Answer: D

QUESTION 5

Which issue do you address by simulating a data source?

A. You need to test a save plan for a savable data page that updates the cost of coverage options for insurance policies.

B. In production, the customer database needs to be taken off-line overnight for scheduled maintenance.

C. The product database moves to a new data source accessible by a web service that is not yet configured.

D. During staging, you need to access realistic customer data without exposing personally-identifying information to testers.

Correct Answer: D

[PEGAPCSA84V1 VCE
Dumps](#)

[PEGAPCSA84V1 Practice
Test](#)

[PEGAPCSA84V1 Exam
Questions](#)